

25 ЯНВ 1957

БРЯНСКИЙ КОМСОМОЛ

г. Брянск

4 \* Брянский ком

воскресный



□ ТЮЗ

## Здравствуй, Белоруссия!

О гастролях Брянского театра юного зрителя мы попросили рассказать его директора Н. А. Гирию.

— Николай Александрович, осень, как известно, — начало театрального сезона. Однако на рекламных тумбах афиши ТЮЗа пока не появлялись.

— Секрета здесь нет. Театральная осень действительно в разгаре, и мы не исключение. Для нашего театра работа началась еще десятого сентября. ТЮЗ выехал на гастроли в Гомельскую область. В короткой биографии театра это первые большие гастроли за пределами области и республики.

Я только на днях вернулся из города Мозырь, где сейчас работает коллектив. Внимание, интерес к нашей работе радуют: залы обычно не вмещают всех желающих попасть на спектакли.

— Какие названия в гастрольной афише?

— Визитной карточкой театра на гастролях стал спектакль лауреат премии Брянского комсомола «Остановите Малахова!». Он сейчас с успехом идет в Белоруссии. Студенты и старшеклассники знакомятся с трагедией Лессинга «Эмилия Галотти», комедией Тадеуша Кожушника «Бюро добрых услуг «Сверчок». Нет отбоя от малышей и младших школьников, желающих увидеть сказку «Белоснежка и семь гномов», которую недавно поставил главный режиссер нашего театра Эдуард Сурсович Аракелов. С удовольствием смотрят они и спектакль «Карлсон снова прилетел». Для пяти-семиклассников мы привезли инсценировку повести Аркадия Гайдара «Р. В. С.». Для подростков и их родителей — спектакль «Витки меловой круг».

— А чем ТЮЗ порадует нас в новом сезоне?

— Он откроется в конце октября сказкой «Белоснежка и семь гномов». В эти же дни состоится премьера спектакля «Сын полка» по повести Валентина Катаева, который мы посвящаем 40-летию освобождения Брянщины. Работа над ним уже идет. Вероятно, в ноябре выйдет спектакль по пьесе Михаила Шатрова «Синие кони на красной траве».